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            Doubles Challenge Cup 2022 / 2023 
OPEN ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 

 Διπλά ● Μικτά  

      ΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ 
 

Τόπος Διεξαγωγής: Kavouri Tennis Club 

Διάρκεια Διεξαγωγής: Έναρξη:  Παρασκευή 1/06/2023  Λήξη: Κυριακή  2/07/2023 

Επιδιαιτητής Αγώνων: Γαβριηλίδου Μαρία  

 

                           Β΄ γύρος  Knock Out  1/06/2023 - 02/07/2023 

Αφού ολοκληρώθηκαν οι αγώνες των ομίλων θα σχηματιστούν ανά κατηγορία 
ταμπλό Κnock out για να καταλήξουμε στους τελικούς  νικητές. 

Σε όσες κατηγορίες οι όμιλοι ήταν τρεις, τα ταμπλό θα είναι 16αρια σε όλες τις άλλες 
κατηγορίες τα ταμπλό θα 8αρια. Ειδική περίπτωση όπου τα ζευγάρια ήταν λιγότερα 
από 5 θα διαμορφωθεί ταμπλό Round Robin.  

Η δημιουργία των ταμπλό θα γίνει με βάση τη βαθμολογία που έχουν συγκεντρώσει 
τα ζευγάρια στον Α’ Γύρο . Στις κατηγορίες που είχαν σχηματιστεί περισσότεροι από 
έναν όμιλο, η τελική κατάταξη θα βγεί από το σύνολο των βαθμών όλων των 
ομάδων από όλους τους ομίλους της κατηγορίας τους και όχι μόνο βάση του 
ομίλου που συμμετείχαν.  

 

Διαμόρφωση ταμπλό 

Κατηγορία DM34-       Round Robin     

Κατηγορία DM35+      8αρι ταμπλό     

Κατηγορία DM45+      16αρι ταμπλό    

Κατηγορία DM55+      16αρι ταμπλό    

Κατηγορία DM65+      8αρι ταμπλό    

Κατηγορία MIX34-      8αρι ταμπλό 

Κατηγορία MIX35+     8αρι ταμπλό     

Κατηγορία DW            8αρι ταμπλό 

Κατηγορία DMBEG     8αρι ταμπλό 

Κατηγορία C-S            8αρι ταμπλό    
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Λεπτομέρειες διεξαγωγής αγώνων:  

• Όλοι οι αγώνες εκτός των τελικών,  θα έχουν ορισμένο χρόνο 90 λεπτά.  
• Νικητής θεωρείται το ζευγάρι αυτό που θα κερδίσει τα περισσότερα games. 
• Κάθε κερδισμένο game είναι και ένας πόντος. 
• Εφόσον ολοκληρωθούν τα 90 λεπτά και υπάρχει ισοπαλία στα games θα ο  

νικητής θα προκύψει έπειτα από αγώνα tie break 10 πόντων. 

 ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Ο Τελικός αγώνας κάθε κατηγορίας θα διεξαχθεί χωρίς χρονικό όριο, στα 2 
νικηφόρα σετ με το σύστημα NO ADD. Σε περίπτωση ισοπαλίας 1-1 σετ, ο τελικός νικήτης 
θα προκύψει έπειτα από αγώνα tie break 10 πόντων. 

Οι τελικοί αγώνες όλων των κατηγοριών, θα διεξαθούν  Σάββατο 1 και Κυριακή 2 
Ιουλίου 2023 

 
 
Κλήρωση Δώρων 
 Πλούσια δώρα θα κληρωθούν για όλους τους συμμετέχοντες στην κλήρωση που 

θα ακολουθήσει την τελετή των βραβεύσεων. 
 Όλοι οι διαγωνιζόμενοι οφείλουν να είναι παρόντες στην κλήρωση, προκειμένου να 

λάβουν τα δώρα τους, εφόσον κερδίσουν. Εξουσιοδοτήσεις δεν θα γίνονται δεκτές. 

 

Υποχρεώσεις αγωνιζομένων 

 Οι αγωνιζόμενοι οφείλουν να προσέρχονται 10 λεπτά πριν από τον αγώνα τους στη 
Γραμματεία. Παίκτης/τρια που δεν θα παρουσιαστεί εντός 20 λεπτών από την 
προγραμματισμένη ώρα της συνάντησης θα χάνει τον αγώνα. 

 Οι συμμετέχοντες στο πρωτάθλημα είναι ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ υπεύθυνοι για την από 
ιατρική άποψη ικανότητά τους να μετέχουν σε αθλητικές διοργανώσεις. 

 Οι αγώνες της Τελικής Φάσης θα μπορούν να προγραμματιστούν οποιαδήποτε 
ώρα και μέρα διευκολύνει το πρόγραμμα των αγώνων. Οι συμμετέχοντες οφείλουν 
να διευκολύνουν την όλη διαδικασία.    
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Γενικοί Όροι Συμμετοχής 

• Η συμμετοχή στους αγώνες σημαίνει ανεπιφύλακτη αποδοχή από μέρους των 
αγωνιζομένων της δυνατότητας δημοσίευσης φωτογραφιών/video από τους αγώνες 
και τους ευρύτερους χώρους του Club τις ημέρες του τουρνουά. Σε περίπτωση που 
επιθυμεί κάποιος το αντίθετο παρακαλείται να το δηλώσει στη Γραμματεία του Club. 

• Οι συμμετέχοντες στη διοργάνωση αποδέχονται την επιθυμία της KAVOURI TENNIS 
CLUB να διατηρεί τα στοιχεία τους (διατηρώντας τα σε βάση δεδομένων, σύμφωνα με 
τις διατάξεις του Ν. 2472/1997 «περί προστασίας του ατόμου από την επεξεργασία των 
δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα»), για να γνωστοποιούνται, με συμβατικά ή 
ηλεκτρονικά μέσα, ενημερωτικά έντυπα και ενημερώσεις σχετικά με υπάρχοντα ή νέα 
προϊόντα που αφορούν στους συμμετέχοντες, χωρίς καμιά οικονομική ή άλλη 
επιβάρυνση των μελών. Χρήση των στοιχείων των συμμετεχόντων για οποιονδήποτε 
άλλο σκοπό απαγορεύεται. 

• Τα στοιχεία επικοινωνίας των συμμετεχόντων δύναται να χρησιμοποιηθούν από 
χορηγούς και υποστηρικτές του τουρνουά για διαφημιστικούς σκοπούς. Σε περίπτωση 
που δεν επιθυμείτε τη χρήση αυτή, παρακαλούμε να το δηλώστε ρητά στη Γραμματεία. 

• Η συμμετοχή στους αγώνες σημαίνει ΑΝΕΠΙΦΥΛΑΚΤΗ αποδοχή όλων των όρων της 
παρούσης προκήρυξης. 

 

Doubles Challenge Cup Open Tournament  
Νέα πρόσκληση για τη Νέα πρόκληση!!! 
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